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Již několik států USA připravuje legislativu, která by umožnila zákaz mRNA injekcí
a  některé  další  státy  omezují  podávání  injekcí  pro  některé  konkrétní  věkové
skupiny (většinou pro mladé). S tím, jak přibývá stále více důkazů o škodlivosti
těchto přípravků, roste i počet států USA, které o jejich zákazu začínají debatovat.

Zdá se, že nejblíž ke schválení zákona má nyní Montana, kde je již konkrétní zákon připraven k
implementaci. Zákonodárci v Montaně představili nový zákon, který zcela zakáže „vakcíny
mRNA proti Covidu“, s odkazem na „obrovský počet úmrtí, postižení a závažných nežádoucích
příhod“ způsobených injekcemi.

Legislativa  navržená  Sněmovnou  reprezentantů  v  Montaně  zdůrazňuje  mnoho  problémů  s
„vakcínami,“ jako je nedostatek důkazů prokazujících, že jsou bezpečné pro široké veřejné
použití .  Zákonodárci  navíc  naznačuj í ,  že  in jekce  mRNA  jsou  zodpovědné  za
nárůst  rakoviny,  neplodnosti  a  nadměrného  úmrtí.

Dále argumentují,  že injekce jsou kontaminovány rakovinotvornými fragmenty DNA a varují,  že
vedlejší účinky mohou být přeneseny na neočkované lidi prostřednictvím „ vylučování“. Nedostatek
transparentnosti  ohledně  „vakcín“  znamená,  že  občanům  byla  odepřena  jejich  práva  na
informovaný souhlas, poznamenávají zákonodárci.

Proto musí být „vakcíny“ zakázány, tvrdí. „Pokud je mi známo, Montana je prvním státem,
který navrhl zákon zakazující mRNA. První slyšení je zítra. Podporujte HB371!” řekla Dr. Mary
Talley Bowdenová.

Montana House Bill 371 uvádí:

VZHLEDEM K TOMU, že mRNA vakcíny způsobily enormní počet úmrtí, postižení a závažných
nežádoucích příhod; a
VZHLEDEM  K  TOMU,  že  nebyly  dokončeny  žádné  dlouhodobé  studie  týkající  se  fertility,
teratogenity, mutagenity nebo onkogenity; a
VZHLEDEM K TOMU, že příjemcům není dán informovaný souhlas; a
VZHLEDEM K TOMU, že mRNA vakcíny se mohou integrovat do lidského genomu a mohou být
předány další generaci; a
VZHLEDEM K TOMU, že mRNA vakcíny jsou kontaminovány DNA, kovovými částicemi a jinými
neznámými nanočásticemi; a
VZHLEDEM K TOMU, že mRNA vakcíny se mohou šířit na ostatní a způsobit vedlejší účinky nebo
poškození.

Nezávislá lékařská aliance (IMA) vyzývá zákonodárce ve státě, aby návrh zákona schválili.
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